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#include <unistd.h>

KET D~ X —T 7 A LD
AT N—FK

#include "vxill user.h"

int main(int arge, char *argv[){

char* ofile = "wf.root";

=2

int nevt = 15000; A Ry MO E

int mode = 0;

CLINK *clink;
clink = new CLINK;
static char* serverIP = "10.0.1.103";

FimRa—7L O ERD

if (vxill_open_device(serverIP, clink) != 0){
printf ("Couldn't open scope¥n");
exit(1);

static char wf[10000];

int ret;

ret=vxill_send(clink, "channell:disp on"); HEH D A 5 — IV DRGE

ret=vxill_send(clink, "timebase:scale 50ns"); // 50ns/div

ret=vxill_send(clink, "timebase:reference left");



ret=vxill_send(clink, "timebase:position 0."); //trig pos 10% from left

ret=vxill_send(clink, "channell:scale 2e-1"); // 200mV FKEEh D R or — )L DFRIE

ret=vxill_send(clink, "waveform:format byte");

ret=vxill_send(clink, "acq:type normal");

ret=vxill_send(clink, "acq:count 1");
double yinc = vxill_obtain_double_value(clink, ""WAV:-YINC?");
double xinc = vxill_obtain_double_value(clink, ":WAV:XINC?");

X x T — & ORI IR
y @ y#iT—%® LSB M+

printf("%10.3e¥n",xinc);

printf("%10.3e¥n",yinc);

double hint = vxill_obtain_double_value(clink, ""-WAV:XINC?");
double range = vxill_obtain_double_value(clink, ""TIM:RANGE?");
ret=vxill_send(clink, "wav:poin:mode raw");

ret=vxill_send(clink, "waveform:points 2000");

for (int iev=0 ; iev<nevt+1 ; iev++){

ret=vxill_send(clink, ":DIG chanl");

8bit ™ 2000 V> 7 L4y DT —
2% PC B2 THLS

ret=vxill_send(clink, "wav:source chan1");
ret=vxill_send(clink, ""WAV:DATA?");
long bytes_returned=vxill_receive_data_block(clink, wf, 10000, 2000);

if Glev==0) continue;

printf("%d¥n", iev);

printf("%d¥n", bytes_returned);

for (int i=0 ; i<1000 ; i++){
printf("%d ",(unsigned char)wflil);
H
printf("¥n");

AR hEF
YT 2FOR

1Ay hY7=0 1000 V> T EFRoR
wflil &Vvv9 1000 fEHOES %2 >< 5

if Glev==0) continue;

}

vxill_close_device(serverIP, clink);
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#include <stdio.h>
#include <iostream.h>

#include <stdlib.h>

char header1[40], header2[40], buffer[10];
int iev, nbytes; int 1;

int m;

float x,y;

int wf[1000];

FILE* fp;
FILE* fpout;

int main(int argc, char *argv[I)!

if( arge < 3) std::cout<<"./read_test input_file output_file."<<std::endl;

fp = fopen(argv[1],"r"); raw data D7 7 A L&A —T T 5

fpout = fopen(argv[2],"w"); output file A4 —7 9%

fscanf(fp,"%s", headerl);
fscanf(fp,"%s" header2);
printf("%s %s¥n" headerl,header2); X,y DFIR

I ANRY M L—F
(15000 A~ R bR L)




while(fscanf(fp,"%s",buffer)!'=EOF){
iev=atoi(buffer); printf("%d¥n"iev);

A Xy hNEG, U OFRR

fscanf(fp,"%s",buffer); nbytes=atoi(buffer);
printf("%d¥n" nbytes);

for(i=0; i<nbytes; i+ 1000 OY > FILF— X2 »#&
fscanf(fp,"%s",buffer); wflil=atoi(buffer); ¥\ o S5

double sum = 0.0;
double ave = 0.0;

const int nped = 70;

for(i=0; i<nped; i++){ 70 £ COF LT TE D ED

A
ave & L CTHER

sum = sum + (double)wflil;
}

ave = sum / 70.0;

std::cout<<"ave"<<ave<<std:endl;

double sum2 = 0.0;

PrarbZnZnofEs

sum?2 = sum?2 + (ave - (double)wflil); EILANS
! FEE sum 23K 5

for(i=nped; i<nbytes; i++){

fprintf(fpout,"%f¥n",sum2);



F—AfE T 0 7T L©Q
WEnfieRbE, orFLb—a U RIZE D DIERESED 1000 LLEDOA XU REEEZ LD,
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#include <stdio.h>
#include <iostream.h>

#include <stdlib.h>

char header1[40], header2[40], buffer[10];
int iev, nbytes; int i; int m;

float x,y;

int wf[1000];

FILE* fp;
FILE* fpout;

int main(int arge, char *argv[){

if( arge < 3) std::cout<<"./read_test input_file output_file."<<std::endl;

fp = fopen(argv[1],"r");

fpout = fopen(argv[2],"w");

fscanf(fp,"%s", headerl);
fscanf(fp,"%s", header2);

ZImbANRY f—T

while(fscanf(fp,"%s",buffer)!'=EOF){

iev=atoi(buffer); P -1
WAV
fscanf(fp,"%s",buffer); nbytes=atoi(buffer); YooY v H 1000 DF — 4
BT A

for(i=0; i<nbytes; i++){
fscanf(fp,"%s",buffer); wflil=atoi(buffer);



double sum = 0.0;
double ave = 0.0;
const int nped = 70;
for(i=0; i<nped; i++)1
sum = sum + (double)wf[il;

}

ave = sum / 70.0;

double sum2 = 0.0;
for(G=nped; i<nbytes; i++){

sum2 = sum?2 + (ave - (double)wflil);

§
R ED R E 23 1000 LA B
if(sum2 > 1000.0 ){ rFL—ra R LD bDR T &
printf("%f¥n",sum2); WA R ML LT
fprintf(fpout,"%d¥n",iev); fprintf THR,
for(i=0; i<nbytes; i++){ Fo. TOROREE
ifi==(nbytes- D) printf THR,
fprintf(fpout,"%d¥n",wflil);
telsed
fprintf(fpout,"%d ",wflil);
H
H
§
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#include <stdio.h>
#include <iostream.h>

#include <stdlib.h>

char header1[40], header2[40], buffer[10];
int iev, nbytes; int 1;

int s;

double m; double mm;

float x,y;

int wf[1000];

int wg[1000];

double wh[1000];

FILE* fp;

int main(int arge, char *argv[{

if( arge < 2) std::cout<<"./read_test input_file output_file."<<std::endl;

fp = fopen(argv[1],"r");

m = 0.0;

s = 1000;

for(i=0; i<s; i++){ wglil, whii]
wglil=0; WO 2 -2 5
wh[i]=0.0;

}

ZIMmb AR I —T

while(fscanf(fp,"%s", buffer) |=EOF){

iev=atoi(buffer);

for(i=0; i<s; i++){

wglillic 214 x4y wililofE
ZELTWL




fscanf(fp,"%s",buffer); wflil=atoi(buffer);

wglil=wglil+wflil;

for(i=0; i<s; i++){
whlil=wglil/m;
}

double sum = 0.0;
double ave = 0.0;
mm = 0.0;

for(i=0; i<70; i++){

sum=sum-+whlil;

ave=sum/70.0;

for(i=0; i<s; i++){
whlil=whlil- ave;
mm=mm + 1.0;

printf("%f %f¥n",mm,whlil);
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#include <stdio.h>
#include <iostream.h>
#include <stdlib.h>

#include <math.h>

char header1[40], header2[40], buffer[10];
int iev, nbytes; int 1;

int s;

double m; double mm:;

int wf[1000];

int wg[10001;

double wh[1000];

double y[1000];

FILE* fp;

int main(int argc, char *argv[I)!

if( arge < 2) std::cout<<"./read_test input_file output_file."<<std::endl;

fp = fopen(argv[1],"r");

s = 1000;

m = 0.0;

mm = 111.0;

for(i=0; i<s; i++){
wglil=0;
whli]=0.0;

ZIMB AR M —T

while(fscanf(fp,"%s",buffer) |=EOF){



m=m+ 1.0;

for(i=0; i<s; i++){
fscanf(fp,"%s",buffer); wflil=atoi(buffer);
wglil=wglil+wflil;

for(i=0; i<s; i++){

whlil=wgl[il/m;

double sum = 0.0;
double ave = 0.0;
for(i=0; i<70; i++){

sum=sum-+whlil;

H
ave=sum/70.0;
7'a oy OB — 7 LD T Y IOV T,

for(i=112; i<1000; i++){ WHDA R OB r SMIELR L whiiloxf

whlil= whlil-ave; e b vylil TFER,

ylil=log(-whli]); Zoksb 7 E oy bR ROOT OFHEAIC

mm = mm + 1.0; mm % T
printf("%f %f¥n",mm,ylil); X,y ZnETDH

}



